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PRESSEINFORMATION
Nr. 022/FY 2013, Juni 2013 
ES-ED90 Limited Edition: Und der Sommer kann kommen!
6in1 Nass-/Trocken-Epilierer inklusive Fa „Luxurious Moments“ Duschgel, Peelingschwamm und Strandlaken 
Im Überblick
ES-ED90 Wet/Dry 

Nass-/Trocken-Epilation in Dusche und Badewanne

60 Grad schwenkbarer Schwingkopf

Soft-Modus für Einsteigerinnen 

LED-Licht

6in1 Funktionen dank der cleveren Aufsätze

48 Pinzetten

elegantes Design
1 Stunde Ladezeit für bis zu 40 Minuten Betriebsdauer

Diesen Pressetext und das Pressefoto (downloadfähig mit 300 dpi) finden Sie im Internet unter www.presse.panasonic.de
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Hamburg, Juni 2013 – Sommer, Sonne, streichelzarte Haut: Der Panasonic ES-ED90 Limited Edition bringt alles mit für samtweiche Beine. Ab sofort gibt es den 6in1 Nass-/Trocken-Epilierer als Verwöhn-Komplettpaket inklusive Peelingschwamm, Fa „Luxurious Moments“ Duschgel und flauschigem Strandlaken – aber nur solange der Vorrat reicht. 

Dank der patentierten Nass-Trocken-Technologie des ES-ED90 Wet/Dry kann das Beauty-Programm für seidenglatte Haut entspannt in der Badewanne oder Dusche stattfinden. Direkt vor der Epilation bereitet der zur Limited Edition gehörende Peelingschwamm die Haut perfekt auf die Haarentfernung vor: Er entfernt abgestorbene Hautschüppchen und die Härchen können sich aufrichten. 
Besonders sanft ist die Nass-Epilation mit Schaum. Hierzu wird etwas Duschgel – wie z.B. das pflegende, feuchtigkeitsspendende Fa „Luxurious Moments“ – auf die Epilierscheiben gegeben. Beim Einschalten bildet sich dann ein feiner Schaum, der den Haaren Auftrieb und Stand verleiht. So können sie von den Pinzetten leicht erfasst und entfernt werden. Der ES-ED90 Wet/Dry erfasst jedes noch so versteckte Härchen. Dafür sorgt sein Schwingkopf mit 60°-Bewegungsradius, der den Körperkonturen exakt folgt. 
Fünf verschiedene Aufsätze sorgen für gepflegte Haut bis in die Zehenspitzen. Ein großer für das Epilieren an den Beinen, ein kleiner für die Bikinizone oder die Achseln, ein Rasieraufsatz, ein Trimmer zum Stutzen und ein Aufsatz für Pediküre pflegt die Füße samtig weich. Für Neueinsteiger ist der Soft-Modus gemacht. Hier ist die Geschwindigkeit der Epilierwalzen gedrosselt, wodurch eine besonders sanfte Epilation stattfindet. Dank des LED-Lichts wird kein noch so kleines Haar übersehen. 

Bis zu vier Wochen lang können Anwenderinnen das Gefühl samtweicher Haut genießen. Der Panasonic Beauty-Tipp: Zwischen den Epilationen verhindert ein wöchentliches Peeling mit dem Massageschwamm das Einwachsen der nachwachsenden Härchen.

Der leistungsstarke Akku des ES-ED90 Wet/Dry garantiert, dass der Epilierer auch nach längerer Pause schnell einsatzbereit ist. Innerhalb einer Stunde ist er vollständig aufgeladen und steht für bis zu 40 Minuten kabellosen Einsatz zur Verfügung. Zudem bietet der ED-ED90 Wet/Dry eine automatische Spannungsanpassung von 100-240V und kann damit auch im Urlaub überall problemlos geladen werden. 
Ein hochwertiges Panasonic Badelaken macht die ES-ED90 Limited Edition komplett und zum Sommerhit für alle Sonnenhungrigen oder Badenixen.

Die Limited Edition des ES-ED90 Wet/Dry inklusive Fa „Luxurious Moments“ Duschgel, Peelingschwamm und Strandlaken gibt es ab sofort und solange der Vorrat reicht für 109,00 Euro (UVP) im Handel. 
Technische Daten des ES-ED90 Wet/Dry 

	Flexibler Schwingkopf
	60 Grad beweglich

	Wet/dry Einsatz, 
vollständig abwaschbar
	Unter der Dusche und in der Badewanne einsetzbar

	Geschwindigkeiten
	Soft-Modus für sensible Stellen

	Aufsätze
	-
Extra großer Epilieraufsatz inkl. Effizienzaufsatz 

-
Kleiner Epilieraufsatz mit extra schmaler Epilierfläche für Achseln und die Bikinizone

-
Skin-Protector für empfindliche Stellen

-
Rasieraufsatz mit ausklappbarem Langhaarschneider plus Kammaufsatz zum Kürzen der Haare

-
Pediküre-Aufsatz 

	Farbe
	Pink-metallic


Weitere Informationen:

Panasonic Deutschland

Eine Division der Panasonic Marketing Europe GmbH

Winsbergring 15

22525 Hamburg
Ansprechpartner für Presseanfragen:
Michael Langbehn
Tel.: 040 / 8549-0 
E-Mail: presse.kontakt@eu.panasonic.com 

Über Panasonic: 

Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Residential, Non-Residential, Mobility und Personal Applications. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen über 500 Konzernunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2013) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,30 Billionen Yen/68 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter www.panasonic.net. 
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!

Stand 6/2013. Änderungen ohne Ankündigung vorbehalten.
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