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Anschläge: 3.038
Panasonic geht strategische Allianz mit Gorenje ein
Die beiden Elektronikunternehmen bündeln ihre Synergien und Stärken in einer langfristig angelegten Partnerschaft
PRESSEINFORMATION
Nr. 50/FY 2013, Juli  2013
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Hamburg, Juli 2013 – Die Panasonic Corporation und die Gorenje Group gehen künftig gemeinsame Wege. Ziel der strategischen Partnerschaft ist es, die Wettbewerbsposition der beiden Unternehmen in Europa zu stärken und den Verbrauchern noch bessere Produkte anzubieten. Die Kooperation beinhaltet einen gemeinsamen F&E-Bereich sowie gemeinschaftliche Produktionsfelder für ausgewählte Produktkategorien wie Waschmaschinen, Kühlschränke und Einbauherde. Außerdem arbeiten Panasonic und Gorenje mit einer gemeinsamen Marketingexpertise und einem großen Händlernetzwerk für den europaweiten Vertrieb. Ein Ausbau der Kooperation in der Zukunft ist möglich.
Panasonic investiert zehn Millionen Euro in eine Minderheitenbeteiligung an Gorenje und unterstreicht damit die langfristige Ausrichtung der Partnerschaft. Damit bestehende und neue Aktionäre ebenfalls von der Allianz profitieren, wird Gorenje das Aktienvermögen erhöhen und die Zweitnotierung einführen.
„Gorenje steht für innovative, designorientierte und qualitativ hochwertige Produkte. Das macht das Unternehmen zum passenden Partner für Panasonic“, erklärt Laurent Abadie, Vorsitzender  und Leitender Geschäftsführer von Panasonic Europa, „Wir freuen uns darauf, mit Gorenje eine solide, langfristige Basis für mehr Wachstum zu schaffen, die unsere Position im Europäischen Haushaltsgerätemarkt beflügeln wird. Indem wir sich ergänzende Produktbereiche und Herstellungstechnologien, Absatzkanäle und Marketingexpertise miteinander verknüpfen, werden wir den Verbrauchern in Europa schon bald gemeinsam hochentwickelte, intelligente und umweltfreundliche Geräte anbieten.“
„Die Partnerschaft mit einem so angesehenen Unternehmen wie Panasonic ist ein historischer Meilenstein für Gorenje und ein wichtiger Schritt, um unsere strategischen Ziele zu erreichen“, fügt Gorenje Präsident und CEO Franjo Bobinac hinzu, „Panasonic ist ein global führendes Unternehmen mit einer fast 100-jährigen Tradition und einem starken Engagement für umweltfreundliche Innovationen. Gorenje wiederum verfügt über einen tiefen Einblick in den europäischen Markt und dessen Kunden mit Fokus auf Design, Innovation und Qualität. Synergien in den Bereichen Design, Produktion und Vertrieb zu nutzen, wird beiden Unternehmen Vorteile und eine Reihe neuer Möglichkeiten eröffnen. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Panasonic.“
Die Allianz zwischen Panasonic und Gorenje wird in den Bereichen F&E, Produktion und Vertrieb initialisiert. Die anfänglichen Schwerpunkte der Partnerschaft liegen auf der gemeinsamen Entwicklung einer neuen Gerätegeneration an Waschmaschinen für den europäischen Markt, der Herstellung von Panasonic Kühlschränken durch Gorenje für Europa, Russland und andere CIS-Märkte sowie auf dem gemeinsamen Vertrieb von ausgewählten Panasonic Einbauküchengeräten in Europa und der Produkion von Einbauherden durch Gorenje.
Über Panasonic:

Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Residential, Non-Residential, Mobility und Personal Applications. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen über 500 Konzernunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2013) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,30 Billionen Yen/68 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter www.panasonic.net. 

Über  Gorenje:
Die Gorenje Group zählt zu den europaweit führenden Herstellern von hochwertigen Haushaltsgeräten, die das Leben von Kunden in über 90 Ländern weltweit erleichtert. Das Produktportfolio firmiert unter den Marken Gorenje, Gorenje+, Atag, Asko, Pelgrim, Mora, Upo, Etna sowie Körting und wird ergänzt durch das Angebot an Küchenmöbeln und anderen Hausgeräten wie Boilern und Wärmepumpen. Zusätzlich umfassen die Gorenje Group Aktivitäten ökologische Dienstleistungen, Werkzeug- und Maschinenbau. Die Gorenje Group erwirtschaftet 92 Prozent ihres Umsatzes in Europa; ihre Hauptabsatzmärkte liegen in Deutschland, Russland, Benelux, Ukraine, Skandinavien und Südosteuropa. Mehr Informationen finden Sie unter www.gorenjegroup.com.
Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!
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