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PRESSEINFORMATION
Nr. 053/FY2014, September 2014
Panasonic mit TV weiter auf Erfolgskurs 
Ausbau der Marktposition durch attraktive Modelle mit innovativen Funktionen wie TV Anywhere und SAT>IP Client. Erste Geräte mit SAT>IP Server noch in 2014!
Diesen Pressetext und Pressefotos (downloadfähig mit 300 dpi) finden Sie unter www.panasonic.com/de/corporate/presse.html 
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Hamburg, September 2014 – 4K, Smart-Funktionen und große Bilddiagonalen: Das sind die TV-Trends, auf deren Basis Panasonic seine starke Marktposition im deutschen TV-Gesamtmarkt weiter ausbauen konnte. Nach Angaben der Gesellschaft für Konsumforschung (GfK) steigerte Panasonic seinen Marktanteil im Juli 2014 auf 12 Prozent (nach Wert). Jetzt stellt das Unternehmen neue 4K Reference Modelle vor, die Kundensehnsüchte erfüllen. 
„Es ist die Kombination aus Referenz-Bildqualität, leichter Bedienbarkeit und innovativen Smart-Funktionen, die Panasonic für Handel und Konsumenten anhaltend attraktiv macht“, erläutert Armando Romagnolo, Marketing Director bei Panasonic Deutschland. „Insbesondere über vielfältige Konnektivitätslösungen wie SAT>IP oder cloudbasierte Streams über TV Anywhere konnten wir unsere Marktstellung weiter ausbauen. Auch unser Twin HD Triple Tuner ist ein enorm starkes Argument für Käufer, die ihr Geld gut investiert wissen wollen. Das zeigen auch die hervorragenden Testergebnisse für unser aktuelles Sortiment. Jetzt legen wir im High-End Bereich nach: mit neuer Referenz-Bildqualität und integriertem SAT>IP Server.“
Über ihren eingebauten SAT>IP Server können die Reference Geräte der neuen AXW904-Serie − erhältlich in 65"/164cm und 55"/139cm − und der 85"/214cm Bildgigant 85XW944 das eingehende SAT-Signal direkt per LAN, WLNA oder PLC (Powerline Communication) im Heimnetzwerk verteilen. Bei der im April 2014 eingeführten ASW754 Serie
 ist ein Upgrade auf die SAT>IP Serverfunktion voraussichtlich ab November 2014 per Software-Download möglich. Damit ersparen sie die Einrichtung eines separaten Servers und vereinfachen die Signalverteilung auf andere SAT>IP Clients wie Smartphones, Tablets oder Fernseher. 
„Der AXW904 stellt die neue Bildreferenz im Panasonic Sortiment dar und übertrifft sogar den AXW804, der kürzlich immerhin als Sieger aus einem großen TV-Vergleichstest mit über 40 Geräten hervorging“, so Romagnolo. „Aufbauend auf den preisgekrönten Panasonic Bildtechnologien und dank des schnellen Quad Core Pro 5 Bildprozessor liefert er ein bislang auf LCD-TVs ungesehenes 4K Erlebnis. So sind 4K Heimkinofans noch näher an der Wirklichkeit.“
Innovationsvorreiter, die spektakuläre 4K-Bilder in Triple-X-Größe suchen, können sich ihre Wünsche ab Ende Oktober 2014 mit dem 85XW944 auch in 85"/214cm erfüllen.
Die 4K Auflösung macht auch die großen Bilddiagonalen wohnzimmertauglich, stellt aber gleichzeitig besondere Anforderungen an das Design. Panasonic bleibt daher seinem Grundsatz treu und unterstützt die exzellente Bildqualität seiner neuen 4K Referenzmodellen mit einem modern-zeitlosen Design und hochwertigen Materialien wie Metall und Glas.
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Über Panasonic:

Die Panasonic Corporation gehört zu den weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Produktion elektronischer Technologien und Lösungen für Kunden in den Geschäftsfeldern Residential, Non-Residential, Mobility und Personal Applications. Seit der Gründung im Jahr 1918 expandierte Panasonic weltweit und unterhält inzwischen über 500 Konzernunternehmen auf der ganzen Welt. Im abgelaufenen Geschäftsjahr (Ende 31. März 2014) erzielte das Unternehmen einen konsolidierten Netto-Umsatz von 7,74 Billionen Yen/57,74 Milliarden EUR. Panasonic hat den Anspruch, durch Innovationen über die Grenzen der einzelnen Geschäftsfelder hinweg Mehrwerte für den Alltag und die Umwelt seiner Kunden zu schaffen. Weitere Informationen über das Unternehmen sowie die Marke Panasonic finden Sie unter www.panasonic.net.

Bei Veröffentlichung oder redaktioneller Erwähnung freuen wir uns über die Zusendung eines Belegexemplars!

Stand 9/2014. Änderungen ohne Ankündigung vorbehalten.
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